

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 網球

來源 民生報 日期 78.11.10 版面 五版

納比斯科網球大獎賽》

張德培奏捷

打走高迪報了“費城”仇
馬克安諾晉級鬥志高昂

【美聯社英格蘭溫布萊8日電】華裔網球小將張德培在納比斯科網球大獎賽首戰美國好手高迪，以兩個6:1，報了費城公開賽一箭之仇。

第二種子張德培直落2盤取勝之後說：「高迪是一名以擊敗頂尖好手為樂的球員，我記得今年2月在費城公開賽曾以6:2和4:1領先，但他反敗為勝拿下那次比賽。今天當我在2盤以4:1領先時，開始擔心他會不會再來一次反敗為勝。」

但張德培思索出制敵之策，以速度和一連串漂亮的穿越球，配合別出心裁的打法，4次破對方發球局，擺平了難纏的人物。

張德培很高興過了一關，朝著挑戰馬克安諾之路更進一步。他說：「我一直喜歡與馬克安諾比賽，我知道有一天我會打敗他。馬克安諾的大名仍然很響亮，他是了不起的網球冠軍。」

第1種子火爆小子馬克安諾8日晚以6:3、6:3，打敗美國球員戴維斯，晉級總獎

額44萬美元納比斯科大獎賽的第2回合。

馬克安諾曾5度在納比斯科大獎賽奪標，1986年最後1次參賽時在第1回合就敗下陣來。這一次上陣痛宰戴維斯，看起來情況很好，而且鬥志高昂。

法國球員福吉以7:6、5:7、6:4，打敗柯倫。

第1場比賽中，衛冕者瑞士的拉塞克大意失荊州，以0:6、6:2、3:6敗在世界排名第77的捷克選手史特巴拍下。

拉塞克表示，他這次敗得「很怪異」。他說：「他擊出2個極佳的致勝球，我連球都碰不到。然後，他又兩發失誤，我也碰不到球。我簡直不必打球，真是怪事。」

第5種子拉塞克去年在意外車禍中受到重傷，今年傷癒復出，球運也不佳。目前剛剛恢復水準，卻遭莫名其妙的失敗。

第7種子蘇聯的查斯諾夫以7:5、6:2打敗西德的史提契，率先進入第3回合。

《斯德哥爾摩網賽》

貝克、藍道、艾柏格晉級

【美聯社斯德哥爾摩8日電】衛冕冠軍的西德名將貝克8日在斯德哥爾摩網球公開賽，以3:6、6:0、6:4，擊敗美國球員普伊，贏得第2回合比賽的勝利。

世界雙打高手普伊奮勇作戰，顯示出單打也頗有進步。

貝克在力拚3盤獲勝後說，「我很高興能過關，普伊是很棒的發球截擊球員，你很快就會因為被破發球局而輸掉一盤」。

普伊在第1盤曾以4:2領先，但貝克在第2盤立刻以3:0佔上風，從此掌握全局，

勢如破竹。

1978年來首次在瑞典首都比賽的世界第1捷克選手藍道，克服剛開始時對球場的不適應問題後，以6:3、6:2輕取地主名將潘佛斯。

不過瑞典好手艾柏格對比賽場地卻十分滿意。他說：「球速較快的球場很適合我的球路，我想我奪標的機會很大。」他以6:3、6:1擊敗南斯拉夫齊沃吉諾維克。

晉級第3回合的還有美國梅約特、瑞典關納森與賈里德及西德伍爾曼。

《芝加哥女網賽》

女金剛衛冕路再邁一步

【美聯社芝加哥9日電】芝加哥維吉妮亞女網賽第1種子美國選手娜拉提諾娃，9日在第2回合比賽中，以6:4、6:2讓初次參加大獎賽的同胞選手費珀銀羽而歸。

娜拉將於10日複賽中迎戰蘇聯名將莎芙晴柯。娜拉已在此項比賽中8次封后。

第2回合中獲勝晉級的還有美國葛莉森、捷克蘇可娃及保加利亞瑪莉娃。